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Γ. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ: "ΘΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΜΑΖΙ  
ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΠΟΛΗΣ"   

   
«Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους Νικαιώτες και σε όλους τους Ρεντιώτες που 
μας εμπιστεύτηκαν. Νοιώθουμε πολλή μεγάλη την ευθύνη στις πλάτες μας, αλλά να 
είναι όλοι σίγουροι ότι θα σταθούμε αντάξιοι των περιστάσεων. Το σχεδόν 61% είναι 
μια τεράστια τιμή για μένα προσωπικά, αλλά και για την “Κίνηση Πολιτών Νίκαιας - 
Ρέντη”».  
 
Λόγια του Γιώργου Ιωακειμίδη, του πρώτου δημάρχου του ενιαίου δήμου Νίκαιας – 
Ρέντη, που κέρδισε και την εκλογική αναμέτρηση της δεύτερης Κυριακής, με το 
ιδιαίτερα άνετο 60,36%.   
 
«Ξέρουμε πολύ καλά τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Νίκαια. Έχουμε 
όμως και τις γνώσεις και την εμπειρία, αλλά και τους ανθρώπους που μπορούν να 
δώσουν τις αναγκαίες λύσεις, να κάνουν τις σωστές επιλογές, έτσι ώστε να έρθουν 
καλύτερες μέρες για τους πολίτες της, τους συμπολίτες μας στην ενιαία πια πόλη».  
 
Ο εν ενεργεία δήμαρχος Ρέντη Γιώργος Ιωακειμίδης, φανερά χαρούμενος, συνέχισε:  
 
«Χρόνος για χάσιμο δεν υπάρχει. Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που πιάσαμε ήδη 
δουλειά, έστω κι αν απομένει ενάμιση μήνας μέχρι την επίσημη ανάληψη των 
καθηκόντων μας. Ξέραμε τα χρόνια προβλήματα της πόλης από πιο μακριά, τους 
τελευταίους μήνες τα ζήσαμε από κοντά και τώρα ήρθε η ώρα να τα λύσουμε. 
Γνωρίζουμε ότι δεν θα είναι εύκολη η προσπάθειά μας. Δεν ήταν όμως ούτε όταν 
αναλάβαμε τον Ρέντη, το 1994. Τώρα όμως, 16 χρόνια μετά, νοιώθω πραγματικά 
υπέροχα βλέποντας το σχεδόν 88% που πήραμε στον Ρέντη, αν και είμαστε στην 5η 
τετραετία μας. Είναι η ιδανικότερη επιβράβευση του έργου μας όλα αυτά τα χρόνια».      
 
Έστειλε όμως και μια ανοιχτή πρόσκληση προς όλους τους πολίτες: 
 
«Θέλουμε κοντά μας, δίπλα μας, όλες τις υγιείς δυνάμεις της πόλης, όλους όσους 
μπορούν να συστρατευτούν σ’ αυτήν την δύσκολη αποστολή. Θέλουμε να 
ενεργοποιήσουμε όλους τους πολίτες που αγαπούν την πόλη τους. Χρειαζόμαστε 
δίπλα μας κι αυτούς που δεν ήρθαν να ψηφίσουν, όλους εκείνους που έχουν 
απογοητευθεί με όσα δεν έγιναν στη Νίκαια.  
Η ανοιχτή μας πρόσκληση δεν συμπεριλαμβάνει όμως εκείνους που δεν έκαναν 
έντιμο προεκλογικό αγώνα, εκείνους που προτίμησαν χτυπήματα κάτω από την 
ζώνη, που έθεσαν διχαστικά και ανούσια διλλήματα στην πόλη. Για όλους αυτούς το 
τελικό αποτέλεσμα ήταν η καλύτερη και τελική απάντηση των πολιτών».  
 
 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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